

леустремленных учеников, которые смогут оправдать ваши надежды!

О. ЕФИМОВ,
глава муниципального образования
Белоглинский район.

Н. ЛАВРИНЕНКО,
председатель Совета депутатов.

Уважаемые педагоги, работники образовательных учреждений, дорогие наши учителя и ветераны педагогического труда! Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем учителя!

Ваш труд не только один из самых благородных и созидательных, но и один из самых ответственных. Меняются учебные программы, вводятся новые образовательные стандарты, но доброта и мудрость учителя, стремление вкладывать свои силы и знания в учеников остаются навсегда и формируют тот фундамент, на который они будут опираться всю жизнь. Спасибо вам за неравнодушные, за замечательные человеческие качества, которыми вы щедро делитесь с ребятами!

Отдельные слова благодарности ветеранам педагогического труда за верность профессии и ваш бесценный опыт, который вы передаете молодым коллегам!

От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия, успехов в обучении и воспитании подрастающего поколения!

А. ЕЗУБОВ,
депутат Госдумы РФ, член фракции «Единая Россия».

Уважаемые учителя, работники и ветераны педагогического труда! Примите наши самые сердечные поздравления с профессиональным праздником!

В этот день мы чувствуем людей, посвятивших свою жизнь будущему нашей страны. И это отнюдь не красивые слова, поскольку именно учителя выполняют нелегкую, но крайне почетную и благородную миссию – воспитание и обучение молодого поколения России.

Учитель – это всегда труженик и подвижник своего дела. Только сильным духом человек может выдержать ту колоссальную нагрузку и стремительный темп непрерывного совершенствования, которые сопровождают работу с детьми. Поэтому в учительской профессии всегда оставались самые лучшие, преданные делу развития образования люди – золотой фонд, опора и гордость страны.

Низкий вам поклон, дорогие учителя, за ваш нелегкий труд! Желаем вам дальнейших успехов на профессиональном поприще, благополучия, крепкого здоровья, мира и согласия, благодарных и целеустремленных учеников, которые смогут оправдать ваши надежды!

С уважением,
А. МАКОВЕЕВ, А. ТОЛСТОЛЯТОВ,
депутаты Законодательного Собрания Краснодарского края
седьмого созыва.

уровне района, края.

Прошла конкурсный отбор

Активист, депутат

Эй, спортсмены, стройтесь в ряд!



Галина Постельная, заведующая детским садом № 5 с. Новопавловка.

Галина Васильевна обладает высоким профессионализмом и работоспособностью – так характеризуют ее сослуживцы. Отличный руководитель, быстро реагирует на возникающие проблемы, добивается хороших результатов.

За время ее работы в должности руководителя коллектива детского сада показал хорошие результаты в воспитании и развитии дошкольников.

Галина Васильевна занимается активной общественной работой, депутат Новопавловского сельского поселения, член партии «Единая Россия», входит в состав общероссийской общественной организации «Всеобщий совет местного самоуправления».

Карина Куркина работает инструктором физкультуры в Детском саду № 2 с. Белая Глина.

Регулярно проходит курсы повышения квалификации для педагогов дошкольного образования. С 2017 года является руководителем районного методического объединения инструкторов по физической культуре Белоглинского района. Принимает участие в профессиональных конкурсах, занимает призовые места.

А также активно участвует вместе с воспитанниками в районных спортивных и нравственно-патриотических мероприятиях.

Полноценное физическое развитие и здоровье ребенка – это основа формирования личности, – считает Карина Владимировна. Ес-

ли взрослые ведут здоровый образ жизни, регулярно вместе с детьми выполняют хотя бы простейшие физические упражнения, то и дети вырастут крепкие, здоровые, любящие физкультуру.

Педагог своим личным примером демонстрирует любовь к спорту: участвует в движении ГТО (имеет серебряный значок), предпочитает активный отдых, по возможности вместе со своей семьей ходит в турпоходы, ездит в горы.

В своей работе делает акцент и на патриотическое воспитание дошкольников, так как, по ее мнению, решение поставленных задач в данном направлении является составной частью целостного процесса социальной адаптации, жизненного определения и становления личности.

